



УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань діяльності ради, регламенту, законності,
запобігання та протидії корупції

РІШЕННЯ

від 06 вересня 2018 року

№ 1

Про проект рішення районної ради
«Про перейменування, реорганізацію закладів
загальної середньої освіти Долинського району
у зв'язку зі створенням опорного закладу
на базі КЗ “Гурівська загальноосвітня школа
I-III ступенів Долинської районної ради” та його філії.

Розглянувши вищезазначений проект рішення районної ради, заслухавши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту РДА Гадірової О.В.

Відповідно до абзацу другого п.2 Положення про освітній округ, затвердженого постановою КМУ від 27.08.2010 року №777 Опорний заклад є юридичною особою, має рахунки в органах Казначейства, самостійний баланс, штамп, печатку і у своєму складі філії та (або) здійснює з урахуванням потреб осіб з інвалідністю (у тому числі тих, що пересуваються на кріслах колісних) організоване підвезення учнів (вихованців) (не менше ніж з трьох селищ, сіл, в яких ліквідовано загальноосвітні навчальні заклади або припинено (зупинено) їх діяльність) і педагогічних працівників (у разі потреби) до опорного закладу і до місця проживання. Кількість учнів (вихованців) опорного закладу (без врахування учнів (вихованців) філій), як правило, становить не менше 200 осіб.

Роботу КЗ «Пишненська ЗШ I-II ступенів Долинської районної ради» призупинено згідно з розпорядженням голови РДА №239-р від 27.08 2015 року «Про призупинення роботи Пишненської ЗШ I-II ступенів».

Комісія відмічає, що для визнання КЗ “Гурівська загальноосвітня школа I-III ступенів Долинської районної ради” школи опорною достатньо забезпечення підвезення учнів з територій з інших трьох населених пунктів, в яких діяльність загальноосвітніх навчальних закладів припинено (зупинено).

постійна комісія ВІРІШИЛА :

1. Рекомендувати районній державній адміністрації проект рішення районної ради «Про перейменування, реорганізацію закладів загальної середньої освіти Долинського району у зв'язку зі створенням опорного закладу на базі КЗ “Гурівська загальноосвітня школа I-III ступенів Долинської районної ради” та його філії» викласти в новій редакції: